ЗДРАВСТВУЙТЕ!

У нас в Самаре есть ЕДИНСТВЕННЫЙ приют для бездомных животных (формально - это подростковый клуб попечительства над животными "Твои друзья").
Сейчас отделение в котором живут животные, пострадавшие по вине человека, находится ПОД УГРОЗОЙ ЗАКРЫТИЯ ! (Помещение находиться в муниципальной аренде).  
Это значит, что животные окажутся на улице,  а  дети клуба- будут лишены возможности общения с ними,  занятости в свободное время и обучения !!! 
ПРИЮТ СРОЧНО НУЖДАЕТСЯ В ПОМОЩИ  в сборе средств на выкуп  нового помещения  (у нас всего 1- 2 недели на оформление кредита и сбор средств на первоначальный взнос).

Детский клуб и приют не имеют средств для выкупа помещения, т. к. существуют на добровольные пожертвования граждан. За 11 лет существования приюта, ему  НИ РАЗУ не была оказана финансовая поддержка со стороны городских властей г. Самары!

Все животные, которые попадают в приют "Твои Друзья", обретают новый дом и хозяев. 11 лет существования приюта это - тысячи собак, кошек и других животных, тысячи спасённых жизней! И более 300 детей увлеченных делом!
ОГРОМНАЯ ПРОСЬБА КО ВСЕМ, КТО НЕ РАВНОДУШЕН  К СУДЬБЕ БРОШЕННЫХ ЖИВОТНЫХ – ПОДАРИТЕ ИМ НАДЕЖДУ!

БУДТЕ ВКЛАДОМ В СВЕТЛОЕ БУДУЩЕЕ  НАШЕГО ГОРОДА!

Основатель и директор приюта Грабовенко М.В. зарегистрировала ИП и открыла счёт для накопления средств на выкуп помещения под расширение приюта:

Наш расчётный счёт:

 ИП Грабовенко Марина Владимировна 
ИНН 631100493090 
ООО "Коммерческий Волжский социальный банк" 
р/с 40802810900000000423 
к/сч 30101810200000000869 
БИК 043601869 
ОГРН 306631103900022
Назначение платежа: Добровольное пожертвование для приобретения помещения с целью работы с животными и детьми.
Наш сайт в интернете: http://zoopriut.ru/
Наш e-mail: info@zoopriut.ru
Наш телефон: +7-846-241-01-95

Любая сумма– это будущее животных, у которых сегодня его нет…      
Спасибо!

