РОССИЯ БЕЗ ЖЕСТОКОСТИ!

Общероссийская акция 

в защиту бездомных животных

15 МАЯ  2010 ГОДА

Сбор с 11.30 до 12.00 у центрального входа в Струковский парк. 

Начало шествия в 12:00 

от Струковского парка – по набережной – по ул. Ленинградская до сквера им. Высоцкого

Жители более 50 городов России от Калининграда до Владивостока объединились. В этот день они выйдут на улицы своих городов, требуя незамедлительного принятия федерального закона «О защите животных от жестокого обращения», перехода к гуманным методам регулирования численности бездомных животных.
Во многих регионах выделяются бюджетные средства на бесконечные убийства, тогда как на эти деньги можно эффективно и гуманно регулировать их численность. Животных убивают жестокими способами – отстрел или курареподобные препараты, вызывающие мучительную смерть. Жертвами становятся не только агрессивные или больные, но и безобидные и здоровые, щенки и котята, а иногда и домашние питомцы. Зачастую жестокие отловы и убийства происходят на глазах прохожих, в том числе детей и стариков.

Если вы неравнодушны к проблеме жестокого обращения с животными - присоединяйтесь! Распространяйте эту информацию везде! Зовите друзей, знакомых.

Официальные цвета акции - чёрный и зелёный. Чёрный - цвет траура, в память о тех, кого не смогли уберечь, зелёный - цвет надежды, надежды на то, что правительство примет закон «О защите животных от жестокого обращения». 
Если Вы солидарны с нами, с нашими требованиями - просим 15 мая одеться в чёрно-зелёное и (или) повязать чёрные и зелёные ленты на свои автомобили, сумки и пр.

