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Единственному самарскому приюту для бездомных животных "Твои Друзья" очень нужна помощь в сборе средств на выкуп земли, выделенной под строительство нового просторного помещения. Земля предоставлена во временное пользование на краткосрочный период.

Приют не имеет средств для её выкупа, т. к. существует на добровольные пожертвования граждан. За 11 лет существования приюта, ему ни разу не была оказана финансовая поддержка со стороны городских властей. Основатель и бессменный директор приюта Грабовенко М.В. зарегистрировала ИП и открыла счёт для накопления средств на выкуп земли под расширение приюта.

Самой большой проблемой на сегодняшний день является нехватка места, ведь приют не может принять больше животных, чем может разместить.      Сегодня в городе действует программа по стерилизации бездомных животных, но по-прежнему большая их часть подвергается эвтаназии. Мы против убийств! 

Все животные, которые попадают в приют "Твои Друзья", обретают новый дом и хозяев. 11 лет существования приюта это - тысячи собак, кошек и других животных, тысячи спасённых жизней, т. к. в приют часто попадают покалеченные и очень больные животные. Мы боремся за каждую жизнь!

Огромная просьба ко всем, кто неравнодушен к судьбе брошенных животных - подарите им надежду!

Наш расчётный счёт:

ИП Грабовенко Марина Владимировна 
ИНН 631100493090 
ООО "Коммерческий Волжский социальный банк" 
р/с 40802810900000000423 
к/сч 30101810200000000869 
БИК 043601869 
ОГРН 306631103900022

Назначение платежа: Добровольное пожертвование для приобретения земли и (или) помещения с целью содержания животных.

Наш сайт в интернете: http://zoopriut.ru/, e-mail: info@zoopriut.ru
Телефон: +7-846-241-01-95

Любая сумма – это будущее животных, у которых сегодня его нет...
