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Кошка очень плодовита.
В 8-10 месяцев она уже может принести первое потомство. Два-три и даже четыре раза в год она способна рожать котят, в среднем по пять в каждом приплоде. Через пол-года молодое потомство тоже включается в процесс размно-жения. Американские ученые подсчитали, что одна кошка и все ее потомство за 7 лет мо-гут произвести 420 000 кошек.
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Если вы бережете свою кошку и не выпускаете ее на улицу, то в период течки она принесет массу беспокойства. Кошка будет проситься на улицу, кататься по полу, валять-ся под ногами, кричать днем и ночью, не давая уснуть.
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Если вы живете на даче или на первом этаже, то местные «уха-жеры» приходят к вашей кошке, вызывая еще большее беспо-койство. Если же она гуляет самостоятельно, то обязательно принесет незапланированное потомство.
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Топить котят, даже новорожденных, – значит, со-вершать убийство. Также не-допустимо выбрасывать их или подкидывать кому-либо. Выращивание потомства пот-ребует от вас определенных физических усилий и денеж-ных затрат.
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Конечно, приятно наблюдать за подрастающими котятами, но когда приходит время найти им владельцев, возникает большая проблема. Сегодня сложно пристроить даже породистых котят, и некоторые хозяева платят деньги, чтобы отдать потомство своей кошки. К сожалению, судьба большинства отданных «в добрые руки» животных плачевна.
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Стерилизация кошки решает все проблемы, связанные с ее поведением и потомством. Эта операция, лишающая возмож-ности иметь котят, проводится под наркозом в хирургических условиях ветеринарных клиник. На 8-12-й день кошке снимают швы, и она полностью здорова.
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Стерилизованные кошки никог-да не испытывают печали или неудобства оттого, что у них нет течки, и не страдают от лишения их беременности или материнст-ва. У них исключены заболевания детородных органов и крайне редко (в отличие от нестерилизо-ванных кошек) встречаются забо-левания молочных желез.
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Владельцам котов также приходится сталкиваться с проблемами, выз-ванными половыми инстинктами их питомцев. Кот созревает примерно к шести месяцам и способен к сек-суальной активности весь год. Если кота не выпускать на улицу, то он начинает метить территорию квар-тиры или дома, создавая отврати-тельный запах.
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Даже если вы принимаете все меры предосторожности, кот может незаметно убежать через дверь, выпрыгнуть из окна или с балкона. Очень часто это заканчивается трагически, а иногда животные исчезают навсегда.
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Если коты гуляют самос-тоятельно, то они бродят по всей округе, уходят далеко от дома и дерутся с другими котами.
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Бродяги нередко заража-ются инфекционными забо-леваниями и часто стано-вятся жертвами дорожно-транспортных происшест-вий, ловцов и живодеров.
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Кастрированные коты, за редким исключением, когда операция сделана в зрелом возрасте, перестают метить территорию. У них проходит агрессия по отношению к людям и другим котам, связанная с их сексуальным поведением.
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Кастрированные коты и стерилизованные кошки живут дольше и более здоровой жизнью. Для них снижается риск заразиться инфекц-ионными заболеваниями. Они редко убегают и не выпры-гивают из окон в поисках парт-нера. Животные, не выходящие из квартиры, не будут больше проситься на улицу и устраивать кошачьи концерты. Кастрация и стерилизация никак не влияет на охотничьи инстинкты животных.
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Бытует ошибочное мне-ние, что стерилизованные животные становятся толс-тыми и ленивыми. На са-мом деле не все кошки и ко-ты предрасположены к пол-ноте. В любом случае, ва-ше животное не будет при-бавлять в весе до тех пор, пока его разумно кормят 
и создают условия для движения.
Адреса и телефоны некоторых ветклиник  в Самаре:
«Областная ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных»
ул. Фадеева,47
тел. 951-64-98

«Каллипсо», 
ул. Ново-Садовая, 139
тел. 276-60-36
 «Айболит»
 Поляна им. Фрунзе, 9-я просека, 
д. 10, круглосуточно
тел. 999-92-46
 «Самарская Лука»
ул. Советской Армии, д. 201-а
тел. 926-05-90


Сегодня наши города перенасыщены домашними животными. Усилиями многочисленных кинологических и фелинологических клубов, доморощенных заводчиков и просто любителей животных количество породистых, псевдопородистых и беспородных собак и кошек вышло за пределы возможностей города. Из-за этого страдают и погибают животные, оказавшиеся на улице и никому не нужные.
В современном обществе к домашним животным должно быть воспитано следующее отношение: выбрасывать и убивать животных – преступно, а разводить, если в них нет особой потребности, – непорядочно. Ведь в условиях перенасыщенности города животными рождение каждого нового, к сожалению, означает смерть другого. 
Стерилизуйте ваших животных не только ради них самих, но также для того, чтобы быть уверенными в том, что незапланированное потомство не добавится к нескольким десяткам тысяч животных, уничтожаемых каждый год. Кастрация и стерилизация – это единственный способ помешать рождению ненужных городу животных и, действительно, самый добрый метод.

Самарская Общественная Организация Общество Защиты Животных «Участие», 
приют для бездомных животных «Твои Друзья»
Телефоны: (846) 241-01-95, 8-917-164-59-72
http://zoopriut.ru
e-mail: zoolog@zoopriut.ru
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Почему
стерилизация
кошки –
доброе дело?

